' Dis. N.

1085

VISTA ESPLOSA PISTONE DIRITTO MEC 800

Special

meccanica

FADINE




DESCRIZIONE:

1- Dado Mé cieco
2- Tappo cofano
3- Tirante Méx380 cofano
4- Cofano a “"C" - £=740mm
5- SeegerEl12
6- Dado M8
7- Dado M8x24 speciale
8- .
Q-
10- Tirante M8x380
11- Raccordo ad angolo 4" G
12- Piastra di attacco anteriore 83-89
13- Testa sferica
14- Dado M12
15-
16- Guarnizione di tenuta B118086
17- Testata pistone mod. 800/59
18- Guarnizione OR 3175
19- Stelo pistone @ 22
20- Guarmizione di tenuta N120273
21- Stantuffo
22- Dado MB12 autobloccante
23- Camicia pistone g §5x50
24- Guarmnizione OR 2025
25- Tubo di mandata g 10x345
26- Fondello di attacco
27- Spina elastica @ 10x80
28- Forcella quadra
29- Bulione M12x40
30- Piastra di attacco posteriore
31- Blocchetto di derivazione a 6 for
32- Raccordo dirtto Va" G
33- Tubo flessibile da 500mm
34- Blocchetto di derivazione a 4 fori
35- Tubo inrame @ 8
36- Centralina idraulica Mec 700/80 Ventil
37- Rondella @ 22,2 interno
38- Seeger J34
39-
40-
41- Dado M12 autobloccante

72123 800 seecr

)

pis.n. 1085 VISTA ESPLOSA PISTONE DIRITTO MEC 800 @ ?“:‘ci:;i:\c‘;
' ~ |




